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ATA    DA    DECIMA    QUARTA    SESS^O    EXTRAORDIN^RIA    DA    DECIMA

LEGISLATUFIA (2021/2024),  DA TRIGESIIIA SEXTA SESS^O LEGISLATIVA DA

C^MARA MUNICIPAL DE AMONTADA. A uma hora e trinta e cinco minutos do dia

vinte e tres de outubro de dois mil e vinte e urn, no Plenario da Camara Municipal de

Amontada]  realizou-se  mais  uma  Sessao  Ordinaria.  Ap6s  assinatura  do  Livro  de

Presenga, feita a chamada regimental, verificou-se a presence dos Vereadores: Paulo

Berg  Melga§o  -  Presidents,  Ant6nio  Am6bio  Vasconcelos  - Vice-Presidente,

Narc6lio dos Anjos Almeida -1° Secrefario, Maria Sirhara Saldanha Freitas -2a

Secretaria, Ant6nio Sobrinho da Silva, Jorge Ribeiro Siebra, Jos6 Ferreira de

Sousa,  Moab  RIbeiro  da  Silva,  Pedro  de  Sousa  Viana,  Raimundo  Sigefredo

Santos Rodrigues, Raul Cacau de Meneses e Valdenir Marques Chaves. Ausente
o  Vereador Francisco  Vagner  Moura. Ao  todo  12  (doze)  Vereadores  presentes.

Havendo, pois, o nt]mero legal o Presidente declarou aberta a d6cima quarta Sessao

Extraordinaria   do   Segundo   Periodo   Legislativo   do   ano   de   2021.   Iniciando   o

PEQUENO EXPEDIENTE: fizeram uso da palavra os Vereadores 1 - Raul Cacau de

Meneses; e 2 -Pedro de Sousa Viana.  Em seguida o Presidente iniciou o GRANDE

EXPEDIENTE: Novamente fizeram uso da palavra os Vereadores: 1 -Raul Cacau de

Meneses; e 2 - Pedro de Sousa Viana. ORDEM DO DIA: presentes os Vereadores:

Ant6nio Arn6bio Vasconcelos, Ant6nio Sobrinho da Silva, Jorge Ribeiro Siebra,

Jos6 Ferreira de Sousa, Maria Simara Saldanha Frejtas, Moab Ribeiro da Silva,
Narc6Iio  dos  Anjos  Almeida,  Paulo  Berg  lvlelgago,  Pedro  de  Sousa  Viana,

Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues,  Raul  Cacau  de  Meneses  e  Valdenir

Marques   Chaves.   Ausente   o  Vereador  Francisco  Vagner  Moura.   Iniciada   a

discussao e votagao das seguintes materias, o Vereador Raul Cacau de Meneses ao

discutir o  Projeto  de  Lei  do  Executivo  n°  030/2021,  apresentou  urn  Requerimento

Verbal que foi colocada para decisao do Plenario: 1 - Requerimento Verbal n° 50 de

2021,  Requer que, dispensados os intersticios regimentais, seja providenciada uma

emenda ao art. 30 do Projeto de Lei n° 030ra021, de autoria do Poder Executivo, nos

seguintes termos: "Fica garantido que nenhuma esedla sera fechada no municipio de

Amontada".   Autor:   Raul   Cacau   de   Meneses,   Tipo:   Simb6lica,   Sim:   3,   Nao:   8,

Absteng6es: 0, Resultado: Desaprovado; 2 - Projeto de Lei do Executivo n° 30 de

2021, Djsp6e sobre o processo de nucleagao das escolas de educagao basica da rede
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municipal de ensino do Municipio de Amontada, e da outras providencias. Autor: Flavio

Cesar Bruno Teixeira Filho, Tipo: Nominal, Sim: 8, Nao: 3, Absteng6es: 0, Resultado:

Aprovado  -  Obs.:  Discutido  por  Moab  Ribeiro  da  Silva,  Raul  Cacau  de  Meneses,

Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues,  Pedro de Sousa Viana,  Narc6Iio dos Anjos

Almejda e Paulo Berg Melgaeo. Votes Nominais: Antonio Arn6bio Vasconcelos -Sim;

Ant6nio Sobrinho da Silva -Sim; Jorge Ribeiro Siebra - Sin; Jose FeITeira de Sousa -

Sim; Maria Sirnara Saldanha Freitas -Sim; Moab Ribeiro da Silva - Nao; Narcelio dos

Anjos  Almeida  -  Sim;  Pedro  de  Sousa  Viana  -  Nao;  Raimundo  Sigefredo  Santos

Rodrigues -Sin; Raul Cacau de Meneses -Nao; Valdenir Marques Chaves -Sim. 3
-Projeto  de  Lei  do  Executivo  n®  31   de  2021,   Disp6e  sobre  a  utilizagao  de

equipamentos  e  maquinas  oriundos  do  Governo  Federal,  por  compra  direta  da

administraeao   municipal  ou   de   repasse  por  emenda   parlamentar  e  da   outras

providencias. Autor:  Flavio Cesar Bruno Teixejra Fjlho, Tipo:  Nominal,  Sim:  11,  Nao:

0, Absteng6es: 0,  Resultado: Aprovado por unanimidade. Votos Nominais: Ant6nio

Am6bio Vasconcelos - Sim; Ant6nio Sobrinho da Silva - Sin; Jorge Ribeiro Siebra -

Sjm;  Jose  Ferreira  de  Sousa  -  Sim;  Maria  Sirnara  Saldanha  Freitas  -  Sim;  Moab

Ribeiro da Siiva -Sim; Narcelio dos Anjos Almeida -Sin; Pedro de Sousa Viana -Sim;

Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues -Sim; Raul Cacau de Meneses -Sim; Valdenir

Manques Chaves - Sim. Encerrada a Ordem do dia e nada mais havendo a tratar, o

Presidente declarou encerrada a 14a Sessao Extraordinaria de 2021 as duas horas e

quarenta  e  cinco  minutos,  convocando  a  todos  para  a  realizagao  da  30a  Sessao
Ordinaria  a  ser realizada  em  29  de  outubro  de  2021,  exclusiva  para  discussao  e

vota9ao do Projeto de Lei n° 028/2021, de autoria do Poder Executivo. Ato continuo

mandou que se lavrasse a presente ata, que depois de lida e disoutida, se aprovada

for,valara:oeife::#ny°¢

Presidente
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(xp Aprovado.
(   ) Oesaprovado.
(    )Arquivado.

por mim 10 Secrefario e pelo P

is /anal

nte da Mesa Diretora.

Primeiro Se-crefario\


